

Erratum

IJKD 2012;6:321
www.ijkd.org

In volume 5, numbers 5 and 6, Dr Heshmatollah Shahbazian has co-authored 3 articles, in which his affiliation should read as follows:

Diabetes Research Center and Department of Nephrology, Ahvaz Jondi Shapour University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran

This correction is related to the following articles:

1. Omidvar B, Ghorbani A, Shahbazian H, Beladi Mousavi SS, Shariat Nabavi SJ, Alasti M. Comparison of alendronate and pamidronate on bone loss in kidney transplant patients for the first 6 months of transplantation. *Iran J Kidney Dis.* 2011 Nov;5(6):420-4.
2. Ghorbani A, Shahbazian H, Ehsanpour A, Aref A. Alteration of panel-reactive antibodies following treatment with either atorvastatin or low-dose mycophenolate mofetil in sensitized hemodialysis patients. *Iran J Kidney Dis.* 2011 Sep;5(5):342-6.
3. Shahbazian N, Shahbazian H, Ehsanpour A, Aref A, Gharibzadeh S. Hypertension and microalbuminuria 5 years after pregnancies complicated by pre-eclampsia. *Iran J Kidney Dis.* 2011 Sep;5(5):324-7.